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A COVID-19 vírushelyzet az MKE nemzetközi kapcsolatai  is  jelentősen befolyásolta.  Az éves
Képviselői Fórum elmaradt és a képviselők sem mindig tudtak a korábbi szinten, a korábbi éveknek
megfelelően tevékenykedni. Voltak egységek, ahol teljesen meg tudták oldani az üléseket online, volt
azonban ahol érdemi tevékenység nem történt a képviselői visszajelzések alapján. 

Az MKE nemzetközi kapcsolatai közül továbbra is az Európai Kémiai Társaság (EuChemS) és a
Vegyészmérnökök Európai Közössége (EFCE) a meghatározó. Az egyesület EuChemS-ben betöltött
szerepét  tükrözi,  hogy  Simonné  Dr.  Sarkadi  Lívia mellett  Dr.  Szalay  Pétert  is  beválasztották  a
EuCheMS  Végrehajtó Tanácsába. Jelenleg 12 divízióban és 2 munkacsoportban (WP) van 18 MKE
képviselő. Újonnan delegált képviselő Dr. Mika László a Zöld- és Fenntartható Kémia Divízióban és
Dr. Horváth Viola az Analitikai Kémia Divízióban. A fiatalokat összefogó Young Chemists’ Network-
be  is  új  és  aktív  képviselő  került  Bodor  Zsanett személyében,  aki  többek  között  a  EuChemS
születésnapi eseményeire készített videót. Frank Éva révén továbbra is szerepel az MKE a EuChemS
hírleveleiben. Az EFCE-ben 7 munkacsoport munkájában vesz részt 13 képviselő, mert képviseletünk
egy  új  munkacsoporttal  bővült:  Dr.  Imre  Attila a  Termodinamikai  és  Transzporttulajdonságok
Munkacsoportban tölt be MKE képviselői szerepet. Dr. Farkas István beszámolójában jelezte, hogy az
EFCE  Szárítási  Munkabizottság  2021-ben  egy  ülést  kíván  szervezni,  ahol  doktoranduszhallgatók,
közöttük egy magyar hallgató is, mutatkozhatnak be.

Mindezek  mellett  számos  kisebb  kémikus  közösséget  is  képvisel  az  MKE  az  alábbi
szervezetekben,  mint  a  FATIPEC,  ICTAC,  INDEFI,  IFSCC  és  az  IMSF.  Molnárné  Nagy  Lívia
képviselő (FATIPEC) beszámolójában jelezte, hogy bár a jelenléti konferenciák elhalasztásra kerültek,
a  hazai  Hungarocoat  2020 konferenciát  elhalasztva  2021-re  sikeresen  szervezték  meg  az  első
Hungarocoat  Digit  2021  Online Nemzetközi  Festékipari  Kiállítást  és  Konferenciát.  Az  ICTAC új
nemzeti képviselője Dr. Kállay-Menyhárd Alfréd lett, továbbá az IMSF honlapján szerepel most már
Dr. Vékey Károly neve is delegáltként.

Pénzügyi vonatkozások:
A  2020.  évben  az  MKE  2109  eFt-ot  fizetett  be  nemzetközi  tagdíjakként  és  a  képviselők

utazásaihoz 540 eFt-tal járult hozzá. A fiatalok nemzetközi konferencia részvételét pedig 345 eFt-tal
támogatta.
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